

ГОНКА ЗА ЖИЗНЬ

ЗАЧАТИЕ

*«Это мои первые часы
я самый младший из всей семьи Я
как маленькое зернышко, я
чувствую, что я жив, я быстро
расту»*

ДЕНЬ 21

Сердце начинает ритмично работать, перекачивая кровь. Кровоток ребенка полностью отличается от кровотока матери. Начинает формироваться плацента. Образуется брюшная плодоножка (пуповина), соединяющая эмбрион с плацентой.



Ножки ребёнка на 7 неделе от зачатия

НЕДЕЛЯ 4

Длина тела ребенка составляет 4 мм. Сформировались голова и туловище. Кровеносные сосуды вместе с сердцем образуют зачатки сердечно – сосудистой системы. Также появляются зачатки почек, печени, поджелудочной железы, желчного пузыря, желудка, кишечника, легких щитовидной железы, носа и рта. Начинают расти ребра и формируются 40 пар мышц, расположенных вдоль оси тела



Ребёнок на 7 неделе от зачатия

НЕДЕЛЯ 6

В глазу образуется краситель, который определяет цвет радужки. Появляются зачатки зубов, а челюсть и нижняя челюсть уже полностью сформированы. Формируются разветвления бронхов и мышц конечностей, спины и живота. Кожа тонкая и прозрачная.

В 41 день были зафиксированы первые нервные рефлексы и спонтанные движения – это признак того, что нервная и мышечная системы начали сотрудничество. Уже можно измерить активность мозга, хотя ребенок всего ок. 1,5 см и весит 2-3 г.

НЕДЕЛЯ 7

Длина тела ребенка составляет 2 см. Сердце бьется 60-80 раз в минуту. Половые железы уже сильно дифференцированы, поэтому можно определить пол хотя на УЗИ его еще „не видно“



Ребёнок на 8 неделе от зачатия

НЕДЕЛЯ 10

Ребенок весит 7 г, рост 5,5 см. Он подносит руки к лицу, потягивается и зевает. Телом и руками он касается матки, тем самым изучая окружение. Особенно его лицо становится все более чувствительным к прикосновениям. Прикосновение губ ребенка вызывает сосательный рефлекс.

НЕДЕЛЯ 12

Ребенок открывает и закрывает рот, двигает глазами, подтягивает брови, „тренирует“ мимику. Он может двигаться непрерывно в течение 7,5 минут, а отдыхает не более 5,5 минут. Его деятельность стимулируется смехом, чиханием и кашлем мамы. Ребенок может „танцевать“ в животе, хотя мама еще этого не чувствует



Ребёнок 3,5 месяца от зачатия



Ножки ребёнка ок. 12 недел от зачатия

НЕДЕЛЯ 17

Растут волосы, брови, ресницы и ногти, а кожа покрывается защитной слизью

НЕДЕЛЯ 20

Ребенок ростом 25 см и весит 400 г. Он хватает пуповину, делает сальто и сосет большой палец. Мама может почувствовать локоть, ногу или голову ребенка.

МЕСЯЦ 6

Ребенок может спать и бодрствовать. Созревают его внутренние органы и сгущается сеть нервных связей. Скелет окостеневает и образуются суставные связки. Ребенок чувствителен к температуре, боли и прикосновению. От мамы он учится чередовать деятельность и формирует свой биоритм.

НЕДЕЛЯ 14

Сердце ребенка прокачивает 30 л крови в день, и его можно услышать через стетоскоп. Плод глотает литр амниотической жидкости, которая снабжает его водой и питательными веществами. Это позволяет ребенку тренировать мышцы, необходимые после рождения, чтобы есть, дышать и говорить. Силуэт мамы меняется.



Лицо ребёнка ок. 5 месяцев от зачатия

НЕДЕЛЯ 28

Завершение 28 недели жизни плода совпадает с получением способности жить вне лона мамы.

МЕСЯЦ 7

Происходит дальнейшее интенсивное развитие мозга. Образуется жировая подстилка, тело разглаживается и округляется. Ребенок весит от 900 до 1350 г., а длина тела от головы до ягодиц составляет 30 см. Его мышцы настолько сильны, что одной рукой он может поднять вес, соответствующий весу своего тела.

МЕСЯЦ 8

Все внутренние органы заканчивают созревание. Сердце пропускает около 300 л. крови в день. Контакт мамы с ребенком – это связь

Ребенок переживает

МЕСЯЦ 9

Это период подготовки к родам, потому что уютная „квартира“ становится слишком тесной для ребенка. Малыш приобретает иммунитет, десны покрываются складками, глаза обычно имеют синий цвет. Он принимает положение головой вниз – оно во время родов будет для него наиболее удобным

ОКОЛО 270 ДНЯ

Рождается ребенок. Его появление с другой стороны – не начало жизни, а продолжение пренатального развития. Хотя он будет учиться ходить, говорить, работать и многое другое, самые большие шаги в его развитии давно позади!

